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• Për të aksesuar platformën elektronike të
këmbimeve valutore Union Change duhet të
klikojnë në linkun më poshtë :

https://unionchange.unionbank.al

• Linku mund të aksesohet nga PC , Tablet apo 
Telefonat Moblie. 

https://unionchange.unionbank.al/


Kjo është faqja e log-in në Union Change, që shfaqet pasi klikoni në link-un e aksesimit të platformës. Vendosni saktë 

adresën e-mail dhe passwordin. Më pas, klikoni mbi LOG IN dhe do t’ju shfaqet dritarja e rradhës.



Në këtë faqe vendoset kodi 6-shifror që ju vjen me e-mail dhe, më pas, klikoni Verifiko



Kjo është faqja kryesore e platformës. Në të majtë janë grafikët që tregojnë ecurinë e kurseve të këmbimit sipas platformës. Në 

të djathtë janë llogaritë tuaja me balancat në kohë reale. 

Ka 2 opsione për të kryer një transaksion këmbimi në platformë:

Pranimi i një urdhëri ekzistues në platformë ose vendosja e një urdhëri të ri nga ana e klientit.



Opsioni i parë: pranimi i një urdhëri ekzistues. 

Klikoni “Shit Monedhë”/”Bli Monedhë” për të parë urdhërat që janë aktivë në paltformë nëse doni të shisni/blini.



Menuja “Urdhërat” ju tregon të gjithë transaksionet e këmbimit të bëra nëpërmjet Union Change si dhe 

urdhëra tuaj aktive.



Platforma i rendit urdhërat nga ato më kurs këmbimim më të mirë, tek ato me kurs më të keq. P.sh. nëse doni të shisni një 

monedhe(në rastin tone EURO), klikoni mbi menunë “Shit Monedhë”. Më pas klikoni mbi “SHES” dhe do të keni pamjen në 

screen tjetër.



Vendosni shumën qe do shisni (p.sh. 2,500 Euro) në të majtë, dhe në të djathtë zgjidhni llogaritë ku do kreditohet 

shuma në lek debitohen Euro qe po shisni. Në fund klikoni “KONFIRMO” dhe do te shikojme qe automatikisht 

llogaria juaj është debituar me 2,500 Euro dhe kredituar për shumën 242.500 lek. 



Opsioni i dytë: vendosja e një urdhëri të ri në platformë. Platforma ofron 2 tipe urdhërash: fleksibël dhe fiks.

Për të vendosur një urdher flexible, klikoni “SHISNI” ose “BLINI” dhe një dritare e re do të hapet.



Ne dritaren qe hapet zgjidhni “URDHëR FLEKSIBëL”, klikoni mbi monedhën që doni të tregtoni, zgjidhni 

llogaritë dhe vendosni shumën që doni të tregtoni. Më pas klikoni “SHES” (aktualisht thjesht po pyesni 

platformën me cfare kursi këmbimi mund të shisni 5.000 euro).



Platforma ju shfaq urdhërat më të mirë deri në plotësimin e shumës 5,000 Euro si dhe kursin mesatar të këmbimit. 

Nëse klikoni “Anulo” nuk kryeni asnjë transaksion, nëse klikoni “Të gjitha”, pranoni të gjithë urdhërat e ofruar me 

nje klik, nëse klikoni “PJESOR” kaloni në dritaren tjetër ku zgjidhi urdhërat që doni.



Klikoni mbi urdhërat që ju interesojnë, dhe me pas klikoni “TJETRA”.



Pasi zgjodhët urdhërat që donit, platforma llogarit sërish kursin mesatar. Nëse ju pelqen klikoni 

“KONFIRMO” për të përfunduar transaksionin për shumën e re.



Mesazhi tregon përfundimin me sukses të transaksionit me shumë pjesore 3,000 Euro. Diferencen e 

mbetur prej 2.000 Euro mund ta vendosni si urdhër fiks.



Vendosja në platformë e një urdhëri fiks. Klikoni “SHISNI” dhe do t’ju shfaqet dritarja në vazhdim.



Klikoni mbi “Urdhër Fiks”, përzgjidhni llogaritë, vendosni shumën që doni të tregtoni, kursin e këmbimit që 

dëshironi, dhe, më pas, klikoni “SHES”. Urdhëri i sapo krijuar do t’ju shfaqet përdoruesve të tjerë të 

platformës dhe do të jetë i disponueshëm për ata përdorues të gatshëm për blerje.



I rikthehemi edhe një herë menusë “Urdhërat”, ku ju shfaqen të gjithë transaksionet e kryera nëpërmjet platformës 

Union Change. Këtu mund të shikoni nëse një urdhër eshte tregtuar tërësisht ose pjeserisht. Nëse klikoni mbi një 

urdhër do t’ju shfaqen detajet e tij, siç tregohet në dritaren në vazhdim…



Detajet e urdhërit. Nga 500 Euro janë shitur vetëm 300 Euro dhe kanë mbetur 200 Euro ende për 

shitje. Nëse doni te hiqni këtë urdhër nga platforma, klikoni “ANULO URDHËRIN”.



Ky është një shembull i mesazhit që do t’ju vijë në e-mail refereuar urdhërave të tregtuar.
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